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Le présent projet de loi doit permettre de régulariser la
situation des agents auxiliaires et contractuels actuellement
en service à l'Administration des Postes.

Ce n'est certes pas la première fois que le Parlement est
appelé à prendre des mesures particulières en vue de régler
Je cas d'agents recrutés à titre précaire dans des services de
l'Etat.

En ce qui concerne]' Administration des Postes, il s'agira
d'une dernière mesure de régularisation car le Ministre des
P.T.T. a fait connaître son intention de faire coïncider cette
régularisation avec une réforme du statut du personne! auxi-
liaire prévoyant à la fois des modalités de recrutement par
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houdende tijdelijke rnaatreqelen ten qunste van
sornmiqe personeelsleden van het Bestuur der

Posterijen.

VERSLAG
NAMENS DE COMMISSIE

VOOR HET VERKEERSWEZEN, DE POSTERIJEN.
TELEGRAFIE EN TELEFONIE (').

UITGEBRACHT DOOR DE HEER LACROIX.

DAMES EN HEREN.

Het onderhavige wetsontwerp moet het mogelijk maken
de toestand van de hulpkrachten en de onder contract aan-
geworven personeelsleden van het Bestuur cler Posterijen
te requlariseren.

Het is zeker nier cle eerste maal dat het Parlement ruaat-
regelen moet treffen om de toestancl te regelen van de per-
soneelsleden die tijdelijk in rij ksdienst zijn aangeworven.

Voor het Bestuur der Posterijen zal het hier om een
laatste regularisatiemaatregel gaan, want de Mimster van
P.T.T. heeft medeqedeeld dat hij van zins is deze regula-
risatie te doen samenvallen met een hervorming van het
statuut van de hulpkrachten. clat nier alleen de wijze zal
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"oie de concours et des disposi nons spéciales tendant il inté-
grer, dans les cadres dè hrnr.Fs , l~s agents a m-.i recrutés par
la vou- slatutain:.

I.c' Miru-stre a int roduit les lkbals en ces t~lln~s:

I. -- Exposé d 11 Ministre,

La Poste compte 12 000 agents au xiliaires et contractuels,

Cette situation résulte du fait que la procédure statutaire
de recrutement appliquée par le Secrétariat permanent au
Recrutement ne correspond pas aux besoins des services
postaux. En effet, la Poste doit pouvoir faire face immédia-
tement aux problèmes qui surgissent dans les bureaux des
postes par suite du départ de membres du personnel ainsi
que des variations du volume du trafic et des modifications
du nombre des habitants.

I! convient de mettre un terme à une situation qui implique
le recours à des agents dont la situation est incertaine.

A cette fin, il faut prendre deux mesures importantes:
d'une part, actualiser le statu t'des agents auxiliaires de sorte
que l'on puisse rèinstaurer le recrutement statutaire et le
système de passage automatique dans le cadre définitif et,
d'autre part, procéder à la régularisation des agents auxi-
liaires et contractuels en service dans le but d'assainir la
situation une fois pour toutes.

Les organisations syndicales et de nombreux parlementai-
res dénoncent ces faits depuis deux ans déjà.

L'ensemble de cette réforme a fait l'objet d'une étude
approfondie effectuée en collaboration avec les services des
Ministres de la Fonction publique et du Budget.

Le présent projet trouve sa place dans le cadre des
mesures de régularisation à prendre.

Il tend principalement à légaliser ces opérations confor-
mément aux dispositions légales applicables aux diverses
catégories jouissant de priorités auprès des services publics.

Les modalités d'application seront prescrites par deux
arrêtés royaux, qui seront pris en commun avec les Dépar-
tements de la Fonction publique et du Budget.

Ces dispositions réglementaires garantiwnt la qualité du
personnel ainsi nommé à titre définitif puisqu'elles exigeront
des conditions d'ancienneté, des attestations de: bons servi-
ces. un diplôme ou Ja réussite d'un examen professionnel.

Simultanément, les mesures d'adaptation du statut des
auxiliaires seront élaborées. Ces dispositions adapteront la
nécessité d'en revenir à un recrutement statutaire. aux
bcsorn s spécifiques des services postaux. De certe manière,
k retour à des situations analogues sera évité.

II. - Discussion générale,

Cette discussion peut se diviser en deux parties.

la premlère se rapporte à la bonne marche des services
des Postes. Les mesures proposées par le Ministre dans le
projet sont-elles de nature à en améliorer le renclement ?
Le courrier sera-t-il enfm acheminé il bon port et dans un
court dela: ?

n:u,..:lt..~n waarop deze la at ste via t'Cil e x amvn z ullcn wordc n
ili1tllj('\\'or'.en. maar Liat ook de blj:ondc're bcpalmqcn za]
bevat tcn die de opneming van de a ldus lan\is statutaire Wt'g

éliltlf!èWOrWn pcrsonccl slcden in hcr de hni tief kader moqv-
il ik moet en rnak er .

De Mrmst cr lcidt d~ besprek in q als volqt in :

1. . -- Uiteenzetting van de Minister.

Er zi In 12 000 hulpkr achte n en contractueel aanqeworven
personeelsleden bij de Posterijen.

Deze situatie vloeit voort uit het f eit dat de statutaire
aanwervingsprocedure van het Vast \Al ervinqssecretariaat
ruet aangepast is aan de behoeften van de postdiensten.
De Posterijen moeten immers onmiddellijk het hoofd kun-
lien bieden aan de problemen die in de postkantoren rijz en
ten \Jevolge van het vertrek van personee lsleden en van de
schommelinqen in het postverke er en de wijzigingen in het
aantal inwoners.

Er moet een einde worden gemaakt aan deze toestand,
die berust op het tewerkstellen van per son eel waarvan de
situatie onzeker is.

Te dien einde moeren twee belangrijke maatregelen geno-
men worden, Enerzijds moet men het statuut van de hulp-
krachten up-tc-date maken, zodat men weer kan komen
tot een statutaire aanwerving en tot een systeem met auto-
matische overgang naar de defünneve personeelsforrnatre:
anderz ijds dienr men de in dienst zijnde hulpkrachten en
contractueel aanqeworven personeelsleden te requlariseren
om de toestand voor altijd te saneren.

Deze Ieiten worden reeds sedert twee jaren door de
vakorganisaties en door talrijke parlernentsleden aariqe-
klaagd. .

Deze hele hervorming was het voorwerp van een grondig
onderzoek in samenwerkmg met de diensten van de Minis-
ters van het Openbaar Arnht en van Begroting,

Het onderhaviqe ontwerp krijgt een plaats in het kader
van de te nemen requlartsatiernaat re qelen.

Het heef t voornamelijk tot doel deze operatie te leqali-
seren ten opzrchte van de we ttelijke bepalingen, die van
toepassing zijn op de verschillende categorieën die bij de
openbare diensten prioriteiten genieten.

De wij ze van toepassmq zal wcrden geregeld door twe e
koninklijke besluiten die sarnen met de Departe mente n van
het Ope nbaar Ambt en van Begroting opgesteld zu llen
worden.

Die re qlemcnt arre bepalmgen zullen een garantie z ij n
voor de kwaliteit van het personee l, dat al dus in vast ver-
band hcnoemd wordt, aangezien daarbij anciënniteitsvoor-
waardcn, bewijzen van goede diensten. een diploma of het
slagen in een beroepsex arnen geëIst zullen worden.

Terzelfder tijd zullen de maatregelen worden uitgewerkt,
die nodig zijn voor de aanpassmg van het statuut der hulp-
krachten. Deze bepalingen zu llen de behoef te om tot een
statutaire aanwerving terug te komen aanpassen aan de
specifieke behoeften van de exploitatte van de posterrjen.
Zo zal worden verrneden dat dergelijke toestan den zich in
de toekonts t opnieuw voordoen.

II. -- Älqernene besprekinq.

De bespreking valt uiteen in tw ee de len ,

Het eerste daarvan heeft betrekking op de goede werking
van de Postdiensten. Zullen de door de Minister in het
ontwerp voorqestelde maatregelen het rendement ervan ver-
hogen? Zal de brie Iwisse lmq einde Iijk goed en sne] ter
hestemming komen)



Ll' ~v1inistre répond que .,j un meilleur rccrut cmcnt est de
natu rc Z, amè liorc r le rc ndcmc nt des se rv ICl's postaux. ie'
proje-t ne tend cvpe nd ant pas directement i-I l'aml'liDratiDII dl'
ce rendement. A ct: sujet. le Mimst n- a déjà anrc neu rcmcnr
Fait connaître son intention de déposer un projet de 101 é ri-
>leant lAdmmist ration des Postes en Rê'!le. a lin d,' lui
donner le maximum d'efficacité.

La seconde partie de la discussion fait l+è procès du mode
de recrutement du personnel auxiliaire et contractuel. Ce r-
tains agents, nommés initialement au lieu de leur domicile,
sont mutés sans raison apparente et obligés ainsi de Laire la
navette, Des lauréats d'examens de recrutement n'auraient
pas été nommés, alors que des candidats étaient engagés
sans examen.

D'autres lauréats auraient été nommés dans une autre
région que celle qui avait leur préf crcnce. Certains membres
du personnel qui entrent en ligne de compte pour la régu-
larisation ont déjà réussi un examen; pourront-ils être
régularisés sans autre Eormalité d'admission?

Le Ministre a affirmé que les dispositions réglementaires
.à prendre garantiront la qualité du personnel nommé à titre
définitif. Est-il possible que, par le seul effet d'une régula-
risation, la qualité du personnel déjà engagé soit améliorée?
En outre, peut-on déduire de la déclaration du Ministre
selon laquelle l'arrêté de régularisation et l'arrêté. non prévu
par le présent projet, fixant le statut du personnel auxiliaire
entreront le même jour en vigueur, qu'il ne sera dorénavant
plus question de nominations non réglementaires?

La solution destinée à améliorer le recrutement ne rési-
derait-elle pas dans une mesure de décentralisation par
laquelle l'organisation des examens serait conftée à l'Admi-
nistration des Postes, ou même aux directions régionales?

Enfin, certains percepteurs des postes et directions régio-
nales se plaignent que des autorités supérieures s'immiscent
dans leurs fonctions.

Plusieurs membres s'insurgent contre le Eait qu'on est
occupé à faire le procès de I'Administration des Postes,
alors qu'il s'agit uniquement de régulariser la carrière d'envi-
ron 12 000 agents qui se trouvent dans une situation statu-
taire et pécuniaire peu enviable,

Le Ministre déclare qu'il s'est toujours formellement
opposé à ce que I'Adrninistration des Postes rasse l'objet
d'immixtions extérieures,

En réponse à la question relative à l'amélioration de la
qualité du personnel qui fera l'objet de la régularisation, le
Ministre donne les précisions suivantes:

Un premier arrêté royal d'exécution du présent projet de
loi prévoira les conditions auxquelles les intéressés devront
satisfaire, Saur quelques cas particuliers, les mesures de
régularisation tendent à nommer à titre défmitif les ag ents
auxiliaires ou contractuels exerçant des Fonctions de niveaux
3 et 4, à l'exception des personnes chargées de la gestion
des agences postales ainsi que des concierges.

Ces conditions sont les suivantes:
1. Pour les agents auxiliaires et contractuels qui exer-

cent des fonctions du niveau 3 :

Les agents porteurs d'un diplôme ou certi iicat d'études
régulièrement délivré et pris en considération pour l'admis-
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Dl' t-1inlster' antwoordr dat .-rn berc re élan w crvm q het
rcn dcrncnt va n de pr-sn-r ijcn wc lisv aar za] vc rbc tc rc n. maur
dar hcr ont wr rp ruer direct" dl' ve rbe r.-n nq van dar rende-
nu.nr na st n-rl t. In dar vcrband hec fr dl' Mi n is tc r rce ds

vroeq c r \ erk laard dat hi] ecn w et sou twcrp z ou indicncn
waar}»] hcr B""tuur der Postai; en tot e,'1l St aat sbe dr.] f
wordt om.ievorrn d. ten einde he t co doe lmat iq mop elij k te
makcn.

111 het twcede deel wordt dl' wijzc van a a nwcrvinq van
de- hu lpk rachten en de contractuecl nang eworven personecls-
lcdcn on derzocht. Bepaalde bediend en, die aanvankelijk in
hun woonplaats zijn aanqesteld, worden blijkbaar zonder
redcn ve rplaatst, zodat zij mocten pendelen. Pe rsorien die
vocr de aanwervinqscxarnens zijn qeslaaqd, zouden niet
benoemd z ij n, terwijl an dcre kandidaten zondcr examen
zouden zijn aangeworven.

Anderen zouden we! zijn aangesteld, maar dan in een
an derc streck dan die waar hun voorkeur naar qinq. Som-
mige personee lslcden die in aanmerking komen voor requ-
lar-isat u- z ij n reeds voor een examen geslaagd: zal die regu-
larisatie zonder verde re toelatmgsformaliteiten kunnen
gebeun:n !

De Mmister bevestigt dat de te treffen bestuursrechter-
lijke maatregelen een voldoende waarborg zijn voor de kwa-
liteit van het vast aangestelde personeel. Is het mogelijk
dat de kwaliteit van het reeds aangeworven personeel alleen
al onder de invloed van een regularisatie wordt verbeterd ?
Mag uit de verklaring van de M iniste r, dat het re qularisatie-
besluit en het niet in het onderhavige ontwerp vervatte
besluit tot vaststelling van het statuut van de hulpkrachten
op dezelfde dag in werking zullen treden, worden afgeleid
dat er voortaan geen sprake meer zal zijn van onreglemen-
taire benoemingen?

Zou de oplossing voor een betete aanwervinq niet
bestaan in een decentralisatiemaatreqel. waarbij de orqani-
satie van de examens zou worden toevertrouwd aan het
Bestuur der Posterijen of zelfs aan de regionale directies ?

Ten slotte beklagen bepaalde postontvangers en qewes-
tehjk e directies zich erover dat hogere instan ties zich in hun
functies mengen.

Verschillen dc leden verzetten zich tegen het [eit dat men
bez iq is het Bestuur der Posterij en te beschuldiqen, terwij l
het alleen gaat om de reqularisatre van de loopbaan van
zowat 12 000 personeelsleden, wier statutaire en geldelijke
toestand niet ZO benij denswaard iq is.

De Minister verklaart dat hij zieh steeds formeel heeft
verze t tegen externe inmenging in het Bestuur der Posterijen.

In antwoord op de vraag in verband met de verbetering
van de kw aliteit van het personeel wiens toestand zal gere-
gulariseerd worden, verstrekt de Minister de volqende
inlich tinqen :

Een eerste ter uitvoering van het onderhavige wetson t-
werp genomen korun klijk besluit zal de voorwaarden bepa-
lcn w aaraan de betrokkenen zullen moete n voldocn. Behou-
dens in enkele ultzon.derlijke qcvallen beogen de regularisa-
tiemaatregelen de definitieve benoeming van de hu lpkrach-
ten en contractueel aangeworven personeels leden die een
be trekkin q van niveaus 3 en 4 beklede n. met urtzondertnq
van de personen die een postagentschap be heren en van de
huisbewa arders.

Die voorwaardcn zijn :

1. Voor de hulpkrachten en de contractueel aangewor-
ven person celsleden die een betrekking van niveau 3 bekle-
den :

De personeelsle den met een diplorna of een st udieqetuiq-
schrift dat regelmatig afqeleverd is en in aanmerkinq komt
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sion à des grades du niveau .3 (éludes moyennes in lcrîcurcs
ct assimilées) pourront é tr e nommcs ~l litre ddinitif il un
grade du ran\) 30 (sous-percl'ptc-ur des Postes) il condition:

il) d'avoir att cint Lîgl" mm nnu m rc q urs:

b) de cornprer une anciennete d•• s\~rviCl~d'an ruoms si (
mois, sur la base d'une utilisation moyenne d'au moins
quatre heures par jour;

c) de ne pas faire l'objet d'une mention défavorable',

Il s'agit donc là d'une régularisation sans exa mcn .

Les agents qui ne r éun issent pas les conditions dl'
diplôme pourront être nommés il titre définitif il un grade
du rang 30, selon trois possibilités:

il) avoir satisfait il une épreuve de recrutement jugée
équivalente par le Secrétaire pcrrnanent au Recrutement
aux concours organisés pour l'admission an xdit s emplois;

b) avoir satisfait ou satisfaire à l'épreuve de fin de ses-
sion de formation professionnelle dispensée à s~s rec rues
par l'Administration des Postes;

c) avoir satisfait à une épreuve à caractère professionnel
orqanisée par l'Administration des Postes,

Enfin, les agents qui n'auront pu réunir aucun,' de ces
conditions, seront nommés à titre définitif au grade d'agent
des postes au niveau 4,

2. Pour les agents auxiliaires et contractuels qui exercent
des fonctions du niveau 4,

La nomination au grade d'agent des postes (rang 42) ne
sera subordonnée qu'aux conditions suivantes:

a) avoir atteint l'âge minimum requis;

h) compter une ancienneté de service d'au moins six
mois sur la base d'une utilisation moyenne d'au moins
quatre heures par jour;

c) ne pas faire l'objet d'une mention défavorable.

Plusieurs membres souhaitent que l'agent auxiliaire ayant
été recruté, par voie d'un concours, bénéficie également de
la régularisation sans nouvelle épreuve. Le Ministre répond
que, dans le cas où l'intéressé ne serait pas porteur du
diplöme requis, l'épreuve d'admission serait certainement
admise comme équivalente.

Au sujet du nouveau statut qu'il a l'intention d'établir,
le Ministre réaffirme que celui-ci entrera en vigueur à la
même date que le premier arrêté royal. Il conduira à un
recrutement statutaire adapté aux besoins spécifiques de
l'Administration des Postes, ainsi qu'à une inté qratron auto-
matique dans les cadres permanents des niveaux 3 et 4,

Le Ministre conclut en disant que la régularisation fai-
sant l'objet du présent projet de loi ainsi que les arrêtés
royaux dexécutton qu'il Vient de mentionner constituent un
ensemble de mesures qui permettra d'assainir complètement
la situarion actuelle ct en évitera le retour.

Le Mm istre fournit enfin quelques précisions ElU sujet du
recrutement te l qu'il sera rég lcrn cnt é dans le statut du per-
sonnel auxiliaire.

l oj J

om tot de: 81aden van n rvcau J tDe'~iL'ldl'-'n Il' wordcn (lage'!
rmd dclbaar en daarrnce gelljk\-j'-'stdd on dcrwij s ] zul lcn defi-
mtief In ccn van de qradc n van ranu JO (ondcrontvanqe ,
van dl' Post) b •.noc md kunnr n wordcn op voorwaardc :

a) d at zrj de vere.ste nurununnlceft ijd be reik t h cbben:

iJ) dar zij min srcns zes maandcn dtcu sranr ién n ite it heb-
ben. tij dens we lk e z ij gemiddeld mmstcns vie r uur pe r dag
t ewer kqe stcld waren;

c) dat ge':ll ongunstig advics over hen wcrd uitqebrachr.

Hct gaat hu-r dus om l'en rcqu larisatie zondc r examen,

De personcelslcdcn die de ver eiste diploma's niet bez itten,
zullcn in vast ve rband tot ecn graad van rang 30 kun nen
worden bcnoc md. waarbi] drie mogelijkheden moeren wor-
den ondcrsche ide n :

a) zij moere-n geslaagd zij n voor een aanwervingsexamen
dat door de Vaste Wervinqssecretaris gelijkwaardig wordt
geoordeeld met de examens welke worde n georganiseerd
voor de toelating tot die betrekkinqen:

b) ofwel moe te n z ij geslaagd zijn of slagen voor het exa-
men aan het l'inde van de zittijd voor beroepsopleidmq die
het Bestuur del' Postcrijen aan haar nieuwe personeelslede n
verstrek t:

c) ofwel moe te n zij geslaagd zijn voor een door het
Bestuur der Posterijen georganiseerd examen van profès-
sionele aard.

T en slotte zul len de personeelsleden die aan geen enkele
van deze voorwaa rd en voldoen, in vast verband tot de rang
van postman niveau 4 worden benoemd.

2. Voor de hulpkrachtcn en contractueel aangeworven
personeelsleden die Iuncties uitoefenen in niveau 4,

Voor de benoeming tot de graad van postman (rang 42)
zal slechts aan de volqende voorwaarden voldaan moeten
word en :

a) de belanghebbende moet de gestelde min imumleeItijd
bereikt hebben:

b) hij moet een anciénniteit van minstens zes maanden
te llen , waarbij hij per dag gemiddeld minimum vier uur te
werk werd gesteld;

c} hij mag niet ongunstig beoordeeld worden,

Ve rs cheidene leden spreken de weris uit dat de hulp-
krachten die met een vergelijkend examen zijn aan qeworven,
everieens de voor delen van de regularisatie kunnen genieten
zonder een nieuwexamen te moeren afleggen. De Minister
antwoordt dat ingeval de betrokkene het vereiste diploma
niet bezit. her toclatmqsexamen stellig als gelijkwaardig aan-
vaard zal zijn ,

In verban d met het nieuwe statuut dat hij wil uitvaardi-
gen, ve rklaart de Minister nogmaals dat dit van kracht zal
worden op dezelfde datum als het eerste koninklijk besluit.
Het z al leiden tot een statutaire aanwerving die is aange-
past aan de specifieke behoeften van het Bestuur cier Pos-
terij en, alsmede tot de autornatische inteqratie in de vaste
personeelsformaties van de niveaus 3 en -1.

De Mi nister bes luit met te zeggen dat de in het onder-
havige wetsontwerp n aqestreefde reqularisatie en de door
hem zo ëven vennelde koninklijke: uitvoeringsbesluiten ee n
geheel van maatregelen vorrnen die zullen leiden tot een
volledige sane rinq van de huidige toestand, welke zich ruet
meer zal kunnen voor do. il.

Tot slo t ver stre kt de Minisrer enkele hiizonderheden over
de aariwe rvinq zoals die door het statuut van het hulpperso-
nccl zal worden gen.'(:lTIcL



Le' recrute ment sc fera par concours dont lo rqu n isa t ion
-vra confiée au directeur flénéral des Postes, SOllS le con-
Id, l,' du S"lTl'!a ria I perrn a nc n t au RtT' ut l'm,'n t.

Les a uxil ia irrs recrutés cn apphc a t ion du statut pourront
selon le projet. être nornmé s il titre dé hnirit :1 l'Administra-
non des Postes, au grade correspondant ,'I la fonction exer-
cée en qualité d'auxiliaire dès qu'ils compteront au moins
six mois de service sur la base d'au moins quatre heures
d'utilisation par jour en moyenne ct ,j la condition qu'ils
aient atteint l'âge minimum requis des stagiaires du même
grade et qu'ils n'aient pas fait l'obie-r d'une nu..ntion dcf avo-
l'able.

IlL Examen des articles.

Article premier.

Cet article comprend deux disposit ions. La p rern ièrc
donne au Roi le pouvoir de fixer. dans les six mois qui
suivent l'entrée en vigueur de la présente loi. les conditions
de la régularisation.

La seconde précise que, dans ce cas. les lois de recrute-
ment par priorité ne seront pas applicables.

En den ors de la critique de sa version néerlandaise, cet
article n'a appelé aucun commentaire et a été adopté à
l'unanimité,

Art. 2,

M. Claeys propose de remplacer les mots « la veille de
l'entrée en vigueur de la présente loi » par les mots « le
20 octobre 1970 ».

L'auteur de cet amendement a fait remarquer que, lors
des régularisations précédentes, une certaine ancienneté a
toujours été exigée avant l'entrée en vigueur de la loi.

Puisque Ia Commission estime qu'il faut mettre fin au
recrutement à titre précaire. autant être conséquent et
empêcher qu'il soit procédé à de nouvelles nominations
avant l' entrée en vigueur de la loi. Le Ministre ayant
déclaré qu'il s'agissait de la toute dernière régularisation.
les agents qui seraient néanmoins recrutés après le 20 octo-
bre 1970. ne seraient donc plus régularisés.

Quoique le Ministre ait plaidé en faveur d' une solution
de continuité entre la régularisation et le nouveau statut et
ait fait savoir qu'il n'avait pas l'intention de procéder à de
nouvelles nominations qui devraient d'ailleurs être autori-
sées par le Département de la Fonction publique, l ' amende-
nient a été adopté par 9 voix contre 5 et 1 abstention.

L'article 2 amendé ainsi que l'ensemble du projet ont I
ensuite été adoptés à l'unanimité.

Le R.apporteur.

E. LACROIX.

Le Président,

R. LAMERS,

l 'i ]

D.: aan\\'l'l'ving :al geschlcckn op ',Jl'ond van ('('11 \'~r\l'-'-
lijk cn d cx amr-n waarvan de orqanisatrc z al wordcn toev •..1'-

trouwd aan de dirccteu r-qc ne re al van de Posterijen en
onder hct to •...z icht van het Vast \-Vervingssecretariaat cal
stac n ,

VoÎgcns hd ontwcrp zullcn de krachtens hvt sraruut aan-
\:Ieworven hulpkrachtcn bij hr-t Bestuur der Posterijen in de
graad die ovcrcenstemt met de a ls hulpkracht uttqeoclcnde
functie vast bcnoernd wordcn. indien z ij minst ens zes maan-
den dienst tcllen en daarbij gemiddeld minstens vier uur
daags te werk gesteld z ij n geweest. op voorwaarde dat zij
de rnm tmu mlee ttijd van dl' stagiairs in dez.elfde graad heb-
ben bereikt en nier het voorwerp zijn geweest van cen
ongunstige vermelding.

III. -- Besprekinq van de artikelen.

Artike l l.

Dit arttke l bevat twee bepalingen. De eerste verleent de
Koning de hevoeq dheid om binnen zes maanden na het
van kracht wor den van de wet de requlartsatievoorwaarden
vast te stellen.

V olgens de tweede bepalinq zijn de wetten inzake de
aanwerving met voorrangsregeling ill dit geval niet toc-
passelijk.

Behoude ns cen kritiek op de Nederlandse verste. vergt dit
artikel geen commentaar en het wordt eenparig aangenomen.

Art. 2.

De heer Claeys stelt voor de woorden « daags voor de
inwerkingtreding van deze wet» te vervangen door de
woorden « ten laatste op 20 oktober j 970 »,

De auteur van dit amendement merkt op dat tijdens de
voorgaande reqularisaties steeds een bepaalde anciënniteit
vóór de inwerkinqtredin q van de wet geëist werd.

Daar de Commissie van oordeel is dat ceri einde moet
worden gemaakt aan precaire aarrwe rvmq en, dient men
konsekwent te zijn en te beletten dat nieuwe benoemingen
worden gedaan vóór de inwerkingtreding van de wet. Daar
de Minister verklaard heeft dat het om de allerlaatste re qu-
larisatie gaat, zouden de personeelsleden die na 20 okto-
ber 1970 toch nog zouden worden aanqeworven. dus nid
meer geregulanseerd worden.

Alhoewe l de Minister heeft verklaard voorstande r te zij n
van continuïteit tussen de regularisatie en het nieuwe
statuut en dat h ij niet zinnens was nog nieuwe benoerninqen
te doen waarvoor trouwens de toclatinq van het Ministc-
rie van het Openbaar Ambt vereist zou zijn ----, wordt het
amendement aangenomen met 9 teqen 5 stemrnen en Lorit-
houding.

Het gewijzigde artikel 2 cve nals het gehele ontwerp
worden vervolqr-ns eenpariq aanqenornen.

De Voor:itta.

E. LACROIX. R. LAMERS.
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Art. 2, Art. 2.

Ne pourront bénéficier de la présente loi que les agents
mentionnés à l'article 1'" qui auront été recrutés au plus tard
le 20 octobre 1970 et seront restés en fonctions jusqu'à la
date où les règlements temporaires prévus à l'article 1cr

leur seront appliqués.

Voor deze wer komen a llecn in aanmcrkiuq de 111 art i-
kel I verrnelde personee lsleden die ten laatste op 20 okto-
bel' 1970 aangewon'en zijn en in dienst zijn qebleven tot de'
dag waarop de in artikel 1 bedoc ld c t ijdc lij kc verorderun-
ge-n op hen worde n toegepast.


